



Θεσσαλονίκη: Πίστευαν πως θα μας φοβίσουν, θα μας σταματήσουν. Γελάστηκαν! ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΑ!

“Κατάληψη” σήμερα στα δικαστήρια Θεσ/νίκης από εκατοντάδες διαδηλωτές του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ και του κινήματος ενάντια στους πλειστηριασμούς.

Αρχικά στη 1 το μεσημέρι, στη νέα μαζική παράσταση ενάντια στις διώξεις μελών του κινήματος και με αφορμή την κατάθεση του “απολογητικού υπομνήματος” διωκόμενου μέλους του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ. Έναν περίμεναν να απολογηθεί, εκατό (και πλέον) εμφανίστηκαν εγγράφως να τους λένε:

“Σε κάθε περίπτωση δηλώνω ότι ήμουν και εγώ μαζί με τον συναγωνιστή μου, ότι δεν με υποκίνησε αυτός ή κάποιος άλλος σε οποιαδήποτε πράξη, αλλά έπραξα αυτό που με πρόσταζε η συνείδησή μου, να προστατέψω δηλαδή τα δικαιώματα των συμπολιτών μου, που ρημάζονται από την ανέχεια, τους φόρους και την ανεργία και ζητώ, σε περίπτωση που δεν τεθεί η υπόθεση στο αρχείο, να εξεταστώ ως ύποπτος των ανυπόστατων πράξεων της δικογραφίας”,

όπως αναφέρεται σε δηλώσεις ατομικές και δημόσια που κατατέθηκαν σήμερα στην πταισματοδίκη, μαζί με το υπόμνημα και τα 65 ψηφίσματα συμπαραστάσης συλλόγων και φορέων.

Όσο για τον (ένα μέχρι στιγμής κληθέντα) διωκόμενο, όχι μόνο δεν αποδέχεται τις κατηγορίες αλλά, με το υπόμνημά του, τις επιστρέφει εκεί ακριβώς απ’ όπου πηγάζουν και χαρακτηρίζει ως

“πραγματικό υποκινητή των συγκεντρώσεων στα Ειρηνοδικεία και της έκφρασης της λαϊκής οργής”, την πολιτική κυβέρνηση, Ε.Ε. και κεφαλαίου που, αφού μας στέρησε τη δουλειά και το ψωμί, αφού άφησε χιλιάδες οικογένειες στο σκοτάδι και την παγωνιά έρχεται σήμερα να “βάλει χέρι” και σε ό,τι απέμεινε από τη λαϊκή περιουσία: το σπίτι ή το μικρό οικόπεδο της λαϊκής οικογένειας, το μαγαζάκι του μικροεπαγγελματία ή το χωράφι του μικρού αγρότη”.

Και στις 3.30μ.μ., στο καθιερωμένο πια ραντεβού μας με τα αρπακτικά, που για άλλη μια Τετάρτη προσπάθησαν αλλά δεν τα κατάφεραν να αρπάξουν λαϊκές κατοικίες και περιουσία κι αναγκάστηκαν αυτή τη φορά να δηλώσουν τη “ματαιώση των πλειστηριασμών λόγω του συγκεντρωμένου πλήθους”.

Ακούστε το λοιπόν για άλλη μια φορά κυβέρνηση, Ε.Ε., τραπεζίτες, αστυνομία, δικαστές και μεγαλοσυμβολαιογράφοι: **Δεν μας τρομάζετε. Μας δυναμώνετε!**

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ

-με εξορμήσεις ενημέρωσης στις γειτονιές της πόλης: **την Πέμπτη 26 του Γενάρη, 6.30μ.μ. στις Συκιές** (Ραντεβού στην οδό Επταπυργίου, δίπλα στα Goody's)

-με συζήτηση για τον συντονισμό και την κοινή δράση όλων των σωματείων εργαζόμενων και συνταξιούχων, τοπικών και κοινωνικοπολιτικών συλλογικοτήτων και φοιτητικών συλλόγων της πόλης στη ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΚΙΝΗΜΑΤΩΝ, το Σάββατο 28 του Γενάρη, 3.30μ.μ., στην ΕΔΟΘ (Προξ. Κορομηλά 51).

“Μην καρτεράτε να λυγίσουμε ούτε για μια στιγμή μήτ’ όσο στην κακοκαιριά λυγάει το κυπαρίσσι, έχουμε τη ζωή πολύ, πάρα πολύ αγαπήσει”!

Πηγή: syntonsyllogthes.blogspot.gr

Ακούστε την τηλεφωνική παρέμβαση που έκανε ο εκπαιδευτικός Ηλίας Σμήλιος στην εκπομπή “Ράδιο Παντιέρα” και το ραδιόφωνο της ERTopen την Τετάρτη 25 Ιανουαρίου 2017 (ολόκληρη η εκπομπή εδώ: [Ντάνιελ Μπλέικ, Κυρώσεις: Από την οθόνη στην πραγματική ζωή των ανέργων στην Ελλάδα](#)):

Ο Συντονισμός Συλλογικοτήτων Αττικής στα ειρηνοδικεία Αθηνών και Περιστερίου



Με μαζική και μαχητική παρουσία ο Συντονισμός Συλλογικοτήτων Αττικής διαμαρτυρήθηκε σήμερα στα Ειρηνοδικεία Αθηνών και Περιστερίου ενάντια στους πλειστηριασμούς και τις διώξεις των αγωνιστών του κινήματος κατά των πλειστηριασμών, Η. Σμήλιου και Ζ. Κλεισιάρη, από το Συντονισμό Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης.

Με συνθήματα διατράνωσε την απαίτηση να σταματήσουν οι πλειστηριασμοί , οι κατασχέσεις, η φορομνηξία για τα λαϊκά νοικοκυριά, οι ιδιωτικοποιήσεις κοινωνικών αγαθών και να μπει τέρμα στην αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ-Ε.Ε.- Δ.Ν.Τ.

Πηγή -Δείτε περισσότερα εδώ: epitropi3den.blogspot.gr